

## На Поклонной Горе возложили цветы

07.10.2020

5 октября в Москве на Поклонной горе состоялось возложение цветов к Монументу участникам ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС. В мероприятии приняли участие заместитель Министра МЧС России Павел Барышев, сотрудники центрального аппарата МЧС России и Главного управления МЧС России по г. Москве.

Мероприятие организовано как дань памяти героям, в том числе военнослужащим войск гражданской обороны СССР, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, заслонившим мир от еще более глобальных последствий крупнейшей техногенной катастрофы в истории человечества. Приурочено ко Дню образования гражданской обороны.

«Сегодня по всей стране начинается месячник гражданской обороны. И сегодня мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь, выполняя задачи гражданской обороны», - сказал директор Департамента гражданской обороны и защиты населения Олег Мануйло.

Напомним, ежегодно 26 апреля у памятника первым погибшим в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС на Митинском кладбище МЧС России совместно с общественной организацией Союз «Чернобыль» России проводит памятный митинг в память погибших. В этом году из-за пандемии данное мероприятие не состоялось.

---

Адрес страницы: <http://filevsky-park.mos.ru/presscenter/news-on-main/detail/9302801.html>

---

[Управа района Филевский парк города Москвы](#)